

## LIV 高尔夫票务条款及细则

### 票务一般销售条款

#### 1. 票务一般销售条款的范围及可执行性(条款及细则 )

这些一般销售条款包含适用于您(“主要持票人”)的条款和细则，当您获得或购买一张或多张LIV 高尔夫普通门票及/或贵宾门票(“门票”)时，LIV高尔夫联赛赛事(“LIV 高尔夫赛事”)由 LIV 高尔夫 Inc(如 LIV 高尔夫赛事在美国举行)或 LIV 高尔夫 Events Ltd(如 LIV 高尔夫赛事在美国以外的地区举行)承办。就这些一般销售条款而言，“LIV 高尔夫”应指 LIV 高尔夫 Inc、LIV 高尔夫 Ltd、LIV 高尔夫 Events Ltd、LIV 高尔夫 Inc 及 LIV 高尔夫 Ltd 的直属母公司及其子公司(包括但不限于为 LIV 高尔夫球队而成立的公司)。

透过接受门票并同意这些一般销售条款，主要持票人也承认已阅读并同意 LIV 高尔夫的使用条款和隐私政策。如这些协议与这些条款和细则之间存在任何冲突，则以这些条款和条件为准。一切也以英文版本为准。

这些条款和细则适用于任何主要持票人以及任何受益人(即任何以任何方式从主要持票人获得门票的受益人，包括与持有门票的成年人一同参加 LIV 高尔夫赛事的所有儿童)，这些人均称为“持票人”。LIV 高尔夫有权随时修改这些条款和细则，恕不另行通知。适用的条款和细则版本为在购买或获得门票之日所接受的版本。主要持票人应保存这些条款和细则的副本，以便在购票时验证适用的版本。主要持票人同意确保并确认受益人将遵守这些条款和细则。如果主要持票人是受益人的父母或监护人，则主要持票人代表受益人同意这些条款和细则。

主要持票人接受门票即表示主要持票人对这些条款和细则的完全接受。门票的验证及持票人进入 LIV 高尔夫赛事场地(“场地”)，进一步确认持票人不可撤回地同意适用于该场地的条款和细则(“场地规则”)，这些条款和细则均在场地入口处展示。任何不遵守这些场地规则的持票人可能会被拒绝进入场地或被驱逐，且无权要求退还门票款项。如有任何冲突，这些条款和细则将优先于场地规则的条款。

某些类别的门票(如贵宾门票)可能受特殊销售条款和细则约束，这些条款和细则在适用的情况下将补充或修改。

### 门票购买及交付

#### 谁需要购买门票

每位参加赛事的人都需要一张门票才能进入场地，但以下情况除外：

普通门票：每位持有普通门票的成人最多可带两名13岁以下的儿童参加 LIV 高尔夫赛事；以及

贵宾门票：每位持有贵宾门票的成人最多可带两名4岁以下的儿童参加 LIV 高尔

夫赛事。

#### 购买条款

门票可透过 LIV 高尔夫 官方网站购买。 LIV 高尔夫 有权随时通过任何方式和/或在任何渠道上缩短或延长门票的可购买期限。

LIV 高尔夫 可能会限量地出售特定的门票种类。

禁止使用“机器人”及其他通过互联网自动订购门票和/或可以复制多人在线购票行为的软件应用程序。如果通过这种方式获得门票，则这些门票将被视为无效，持有该票的人将被拒绝进入场地，且无权要求任何退款。

任何通过未经 LIV 高尔夫 授权的分销渠道而获得的门票将视为无效，并可能被取消，持票人无权要求退款。

对于购入任何可能涉及欺诈风险(如信用卡被盗用)的门票，LIV 高尔夫 有权在未经通知且不予退款的情况下取消交易。

#### 付款方式

信用卡为唯一认可的付款方式。

任何默认的付款方式将导致拟议订单自动取消。

LIV 高尔夫 有权随时修改其门票售价政策和销售条款，恕不另行通知。如果门票之后以其他价格出售，持票人无权要求退款(全额或部分)。

门票将按订单确认时有效的价格进行收费。

#### 门票的登记和交付

购买的门票将以主要持票人的名义登记，并在适用的情况下，以受益人的名义登记。为响应环保，门票将以电子票的形式发放至主要持票人。主要持票人为受益人购买的任何票必须通过 LIV 高尔夫 或指定代理商的门票转移工具转移给受益人。

#### 门票的使用条款

每张门票仅在门票上指定的日期内有效，并且只能进入场地一次。门票不可转换或退款。

只有直接发放至主要持票人或使用转移工具转移给受益人的票可以用于进入场地。LIV 高尔夫 有权自行决定不接受门票的副本(包括门票的屏幕截图)，该门票的持有人可能会被拒绝进入场地，且无权要求退款。

为了能够进入场地，任何持票人必须在指定的检查点出示其门票，以及记有其名字的身份证明文件(驾驶执照、国家身份证件或有效护照)。如未能提供这些证件，持票人可能会被拒绝进入场地，且无权要求退款。

持票人必须携带功能正常的移动终端(例如智能手机),以便能够读取屏幕上的门票条码或二维码。

LIV 高尔夫 对于存储门票的移动终端遗失或被盗, 或移动终端发生故障(例如电池没电、无法显示或检索门票、移动终端故障、无法连接互联网)不承担任何责任。

LIV 高尔夫 可自行决定撤销任何持票人参加 LIV 高尔夫赛事的权利。

### 客户服务

有关门票的任何查询, 可联络 LIV 高尔夫 的客户服务部 :[tickets@livgolf.com](mailto:tickets@livgolf.com)。

### 门票转售/ 转售平台

持票人须承担从 LIV 高尔夫网站以外的任何个人或网站购买任何门票的所有风险。除非获得 LIV 高尔夫的明确书面同意, 门票不得用于广告、促销(包括比赛和抽奖 ) 或其他贸易或商业用途。在任何适用的联邦、州或地方法律或法规禁止的范围内, 不允许转售门票。任何违反法律或法规的转售将导致门票失效, 且无权要求退款。门票不得在场地内或场地周围或停车区域内转售或提供转售, 任何在场地内以任何价格出售或提供门票转售的人将被驱逐离场, 门票也将被取消, 并可能被起诉。

任何门票的直接或间接销售、转售、拍卖、转让或转移均须遵守所有适用法律和 LIV 高尔夫政策。

持票人请不要在社交网站上发布其门票的照片。第三方可能会利用这些信息并在网上出售, 以欺骗/试图欺骗他人购买。这可能导致持票人被拒绝参加 LIV 高尔夫赛事。

### 持票人的责任

持票人须对其门票负责。门票不会因遗失、被盗或毁坏而退款或退换, 且不会补发。

### 进入场地

只有持票人(及与持票人一同进入的儿童)可在门票有效日期内单次进入场地。任何没有门票的人可能会被驱逐离场。持票人必须随时能够展示其门票。持票人承诺遵守 LIV 高尔夫在其条款和细则中实施的安全措施以及场地规定。任何违反这些措施的行为可能导致持票人被驱逐离开 LIV 高尔夫赛事并被起诉, 在这种情况下将无权要求退款。

15岁以下未成年人士如未有成年人陪同下不得进入场地。

基于安全原因(如防止恐怖主义 ) 和公共健康(如采取防疫措施), LIV 高尔夫可能采取特殊措施, 这可能会减慢进入及离开场地的速度, 持票人已确认并同意此安排。大会可能会限制只有持有公共卫生当局要求的文件(如健康证明或疫苗护照)的人士进入场地。

任何有明显醉酒或受药物影响迹象的人士将被拒绝进入场地。

任何进入场地的人士可能被使用面部识别技术收集其影像、被要求搜身检查和/或通过金属探测器，并可能被要求检查所携带的物品。任何拒绝接受这些检查或拒绝遵循负责执行这些措施的工作人员指示的人士将被拒绝进入场地，并将无法退还门票款项。

建议持票人定期查阅 LIV 高尔夫网站及场地规则，以便为造访场地做好最佳准备。

## 场地安全规则

持票人须遵守 LIV 高尔夫的入场及携带政策，该政策作为附件A附加在此一般销售条款中。未遵守此政策可能导致持票人被拒绝进入或被驱逐离场，且门票款项将不获退还。

此外，场地也禁止：

攀爬或越过任何用于限制或隔离观众的围栏、绳索、障碍物或其他设施；

参与竞赛、奔跑或滑行；

进入绳索后面或进入场地任何其他未授权的区域；

未经 LIV 高尔夫事先授权，不得在场地或其周围的出售或交付任何促销或商业物品。LIV 高尔夫有权要求持有人在进入场地时或在场地内的任何时候出示此授权书副本。

持票人必须遵循警方、保安人员、消防队、工作人员、医护人员发布的或透过场地扩音系统发出的指示。

持票人应时刻保持警觉，注意附近正在进行的高尔夫比赛，包括比赛的方向、工作人员的任何指示以及比赛中发出的任何警告，以防止受伤。如果被球击中或受到其他伤害，持票人应立即寻求医疗救助并向 LIV 高尔夫代表报告事件。

LIV 高尔夫 有权拒绝任何可能危及 LIV 高尔夫 赛事进行的人士入场。彼此尊重和公平竞争是关键价值。因此，持票人承诺不从事可能对其他人、LIV 高尔夫 赛事或 LIV 高尔夫 造成伤害的行为。

禁止透过在场地或附近举办未经授权的活动或示威来危害 LIV 高尔夫赛事的进行，无论该活动或示威是商业性质（包括任何“突袭营销”），还是激进或个人性质。

禁止进行任何销售活动，无论是免费提供还是以报酬提供，出售或持有物品并意图销售（包括但不限于未经LIV 高尔夫授权的饮料、食品、纪念品、衣物、促销和/或商业物品、印刷材料）。

持票人不得做任何可能使 LIV 高尔夫或场地在举办 LIV 高尔夫赛事时的保险失效的行为，或可能增加 LIV 高尔夫或场地为举办 LIV 高尔夫赛事而需支付的保险费用。持票人同意随时遵守这些条款和细则、场地规则以及LIV 高尔夫和/或场地就 LIV 高尔夫 赛事相关的所有适用的法律、许可、法规和/或指示。

## 影像权利

任何持票人授权 LIV 高尔夫、其代表、服务提供商、商业伙伴、版权拥有人以及场地的运营者可免费在 LIV 高尔夫 活动期间通过任何获取方式(摄影、视频等)录制和使用其出现的影像，并于所有媒体(数量不受限制)和任何形式的出版或广播，在全球范围内和权利的保护期间内，授权转让这些权利，用于商业或促销目的及/或为了展示 LIV 高尔夫 活动，以及作为通过任何现有或未来的媒介传播 LIV 高尔夫 活动的一部分。如果持票人年龄在18岁以下或未达到任何其他适用的成年年龄，则持票人表示，其父母或法定监护人中至少有一位也已同意本条款(以及持票人代表的影像使用权 )。 LIV 高尔夫 有权自由将这些权利转让给其选择的任何第三方。

任何持票人授权 LIV 高尔夫、其代表、服务提供商、商业伙伴、版权拥有人以及场地的运营者可免费使用持票人在场地内录制的影像，并在LIV 高尔夫 活动期间通过任何场地内球迷参与平台或系统显示的影像，并于所有媒体(数量不受限制)和任何形式的出版或广播，在全球范围内和权利的保护期间内，授权转让这些权利，用于商业或促销目的及/或为了展示 LIV 高尔夫 活动，以及作为通过任何现有或未来的媒介传播 LIV 高尔夫 活动的一部分。如果持票人年龄在18岁以下或未达到任何其他适用的成年年龄，则持票人表示，其父母或法定监护人中至少有一位也已同意本条款(以及持票人代表的影像使用权 )。 LIV 高尔夫 有权自由将这些权利转让给其选择的任何第三方。

持票人在场地内拍摄的任何照片或以其他方式录制的声音或影像仅可用于私人和个人、非商业及非促销目的。除了私人和个人、非商业及非促销目的外，即排除任何商业目的，持票人不得在任何时间通过互联网、广播、电视和/或任何其他形式或类型的媒体(无论是现有或未来)，发布或广播任何 LIV 高尔夫 活动的声音、影像、描述或结果及/或统计数据(无论是全部或部分)，包括透过手机或其他任何无线和/或便携式终端拍摄动态影像、也不得协助或教唆任何其他人从事此类活动。

## 体育数据收集

禁止使用任何通信手段(电子或其他方式)收集、传输、分发、发布或出售体育相关数据(包括计分、统计数据等)，以供投注或赌博之用。如违反此禁令，将采取所有必要措施，甚至驱逐涉事人员离场。

## 促销和商业活动

禁止将任何门票用作促销和/或商业活动的手段，例如(i)作为任何竞赛、抽奖、慈善拍卖、拍卖、比赛、游戏、彩票、内部模拟操作和任何类似活动的奖品，以及/或(ii)未经 LIV 高尔夫事先明确批准，而由主要持票人、受益人或第三方提供任何服务或销售任何商品的销售元素。

## 视频监控和面部识别技术

持票人应知悉，为了其安全和保护，场地可能配备闭路电视系统，其影像可用于法律行动或起诉。

此外，持票人知悉，基于安全目的且在当地法律允许的情况下，LIV 高尔夫和/或其安全合作伙伴可能会在 LIV 高尔夫赛事中使用面部识别技术。欲了解详情，请浏览我们的隐私政策：<https://www.livgolf.com/privacy-policy>](<https://www.livgolf.com/privacy-policy>)。

## 资料保护

您的个人信息的隐私对我们很重要。我们的隐私权政策解释了我们从您那里收集哪些个人信息，我们如何以及为何收集、存储、使用和共享这些资料，您对您的个人资料的权利以及如何联系我们。我们的隐私权政策可在<https://www.livgolf.com/privacy-policy> 查阅。

## LIV 高尔夫 的责任

持票人承担与打高尔夫球和参加LIV 高尔夫 活动及相关活动有关的所有风险，包括所有已知和未知的原因以及明显和隐藏的情况，包括在场地和周围区域被错误方向的球击中和摔倒，并免除LIV 高尔夫、LIV 高尔夫的关联公司、LIV 高尔夫 活动指定的活动经理、赞助商、主办组织、场地、球员、义工及其所有代理人不承担因参加LIV 高尔夫活动而产生的所有责任。

在法律允许的范围内，LIV 高尔夫对 LIV 高尔夫活动期间发生的任何损害和/或超出其控制范围的事件不承担责任。如果 LIV 高尔夫对此类事件负有责任，LIV 高尔夫承诺根据适用的规则和规定退还主要持票人支付的门票价格。

如果由于不可抗力的情况导致 LIV 高尔夫不履行、延迟履行或部分履行其义务，则 LIV 高尔夫 不承担任何责任，导致：(i) LIV 高尔夫完全取消、部分取消或延期活动、(ii) LIV 高尔夫活动闭门举行或限制观众，导致取消全部或部分订购的门票，或(iii) 对场地、形式、时间表进行任何更改和/或 LIV 高尔夫 赛事的球员。

如果 LIV 高尔夫决定闭门举办 LIV 高尔夫活动，持票人将被拒绝进入场地。为避免异议，以下情况应视为构成不可抗力的因素：超出 LIV 高尔夫 合理控制范围的事件，包括但不限于疫症和大型流行病（包括 Covid-19）、卫生紧急情况或类似事件；政府、行政或司法机关所做的所有对 LIV 高尔夫 具有约束力且对 LIV 高尔夫赛事的组织产生影响的决定；封锁、暴动、战争行为、恐怖主义行为、海盗行为、因火灾、爆炸、风暴、洪水或地震导致重要设备损坏；全国哀悼活动；设备、电力、供应、燃料或运输设施故障、短缺或无法使用；第三方未能提供所需的同意、豁免或批准，除非是由于LIV 高尔夫的行为或不作为造成；第三方未能允许合理提前进入场地。

在相同的限制范围内，持票人放弃并承诺确保其保险公司放弃对LIV 高尔夫及其保险公司就LIV 高尔夫活动采取的任何直接或代表诉讼，并在发生不可抗力的情况下放弃该等诉讼。

任何附加预订，包括旅游安排、住宿、购买、租赁或一般而言持票人为参加 LIV

高尔夫活动而预订的任何服务，均由持票人自行承担费用和风险。

持票人将对其带入场地的任何个人财产负责，如果持票人的个人财产遗失、被盗或损坏，LIV 高尔夫不承担任何责任。

主要持票人携带进入场地的任何人均由主要持票人全权负责。

主要持票人同意确保受益人完全遵守这些条款和细则以及场地规定，并承诺向他们披露这些条款的文本或可访问这些条款的网络链接。

## 取消和退款条款

### 门票有效期限

如果发生不可预见的情况，如不可抗力、安全或任何授权人员或有管辖权的机构所做的安全问题或决定。

如果发生此类变更，LIV 高尔夫将不对主要持票人或任何其他人承担因该变更而产生的费用、开支或损失，除非根据以下段落。

在决定延迟、延期、重新安排或取消某天的比赛后，所有可用信息将尽快上传至 LIV 高尔夫网站，并通过任何可用方式提请主要持票人注意。请注意，无论当天的比赛日期、时间或地点如何，持票人也有责任确定当天的比赛是否被延迟、延期、重新安排或取消。

主要持票人可以在下订单时选择为他们的门票购买取消保险。主要持票人应知悉，在此保险适用的情况下，此取消保险将受其自身特定的条款和细则约束，且主要持票人必须在购买此保险之前审查、理解并接受这些条款和细则。任何根据取消条款退款的门票将自动取消。

### 缩短比赛

如果比赛当天有至少连续两小时的比赛，LIV 高尔夫没有义务提供任何退款、退换或更换门票。若因不可抗力或其他超出 LIV 高尔夫合理控制范围的因素导致比赛时间减少，且当天不再进行比赛，LIV 高尔夫应自行决定向持票人提供以下其中一项服务：

全额退还已支付给指定代理人的门票票面价值；

在考虑到持票人在比赛停止前所享有的利益后，向指定代理人退还部分票面价值；

有机会参加重新安排的 LIV 高尔夫活动或将门票兑换为 LIV 高尔夫活动另一天的同等门票。

### 闭门或限制入场人数

如果LIV 高尔夫 赛事根据其决定闭门举行或限制观众，无论出于何种原因，持票

人均可获得退款，但前提是主票持票人在LIV 高尔夫赛事的规划日期后的十五个工作天内提出退款要求。

#### 索赔

任何有关账单或退款的索赔仅在相关 LIV 高尔夫活动预定日期后四十五个工作天内提出才会被考虑：

- (i) 门票是直接从 LIV 高尔夫购买的，主要持票者可以联络 LIV 高尔夫的客户服务部；
- (ii) 若门票是向指定代理商购买的，主要持票人应联系相关指定代理商；
- (iii) 主要持票人在下订单时获得取消保险，主要持票人应联络保险提供者。

如果本条款和细则的任何规定因任何原因被法院或有管辖权的机构视为不适用，则其余条款将根据双方的意愿继续生效。

#### 完整协议

这些条款和细则、场地规定以及此处引用的任何政策包括 LIV 高尔夫与主要持票人和受益人之间有关这些条款和细则主题的完整协议。

#### 适用法律和争议解决

这些条款和细则受英国法律和纽约州法律管辖并依其解释，不考虑法律原则冲突。因适用或解释本条款和细则而产生的任何争议，以及一般而言，与购买或使用门票有关的任何争议，均应提交 (i) 英国法院，如果 LIV 高尔夫 活动即将举行/在美国境外举行，以及 (ii) 如果 LIV 高尔夫赛事即将/曾在美国举行，则由纽约法院审理，LIV 高尔夫和持票人放弃陪审团审判的权利。

与购买或使用门票有关的任何争议必须通过挂号信函的方式告知 LIV 高尔夫，邮寄地址如下：LIV GOLF, c/o Zedra, Booths Hall, Chelford Road, Knutsford, England, WA16 8GS 或发送电邮至 [legalnotices@livgolf.com](mailto:legalnotices@livgolf.com)。

### 附件 A—LIV 高尔夫入场与携带物品政策

#### 酒精政策

LIV 高尔夫 禁止任何人携带酒精进入 LIV 高尔夫活动。任何人在试图进入 LIV 高尔夫活动时故意隐藏酒精饮料将被拒绝入场且不予退款，并可能面临逮捕和/或撤销门票和/或未来的门票权利。受酒精影响而导致醉酒或看起来醉酒的人士将被拒绝入场，且不予退款。酒精饮料也不得带离 LIV 高尔夫活动。

#### 身份证明

购买或饮用酒精饮料时，客人必须遵守 LIV 高尔夫活动区域内的法定饮酒年龄。所有持票人，无论年龄大小，均需出示适当的身仹证明才能购买任何酒精饮

料。

试图使用虚假身份证明、为未成年人或任何被拒绝提供酒精服务的持票人购买酒精饮料，和/或试图以未成年人身份购买或持有酒精饮料，将导致立即驱逐离场，不予退款，并可能被逮捕和/或撤销门票和/或未来的门票权利。

### 所有权

每位持票人每次在小食亭和流动小卖部购买酒精饮料不得超过两杯。

LIV 高尔夫 保留拒绝向有醉酒迹象的持票人出售或提供酒精饮料的权利。在被警告不得饮用或购买酒精饮料后，如果发现持有酒精饮料的持票人，将被立即驱逐离场，且不予退款，并可能被逮捕和/或撤销门票和/或未来的购票权利。

持票人若处于或看似处于醉酒状态、在试图进入LIV 高尔夫活动时故意隐藏酒精饮料或违反任何其他酒精政策，将被立即驱逐离场且不予退款，并可能被逮捕和/或撤销门票和/或未来的门票权利。

### 动物

允许为残疾持票人提供服务的动物入场。 其他所有动物一律禁止携带。

### 入场和携带物品政策

所有入口处均设有金属探测器，并可能使用面部识别技术。持票人经过检查并完成行李检查后，将会扫描其门票。LIV 高尔夫 管理层强烈建议所有持票人在计划参观LIV 高尔夫活动时预留更多时间入场。

#### 通过金属探测器之前：

持票人将被要求从口袋中取出手机、相机和任何大型金属物体，并将其放入小塑料容器中以供检查。此外，安检人员也会在金属探测器旁的检查台上对行李及其内部进行目视检查。只允许携带符合要求的行李，即尺寸小于或等于6x6x6英寸的软面不透明行李，或尺寸小于或等于12x6x12英寸的行李。持票人不得将未经批准的袋子清空并折叠到透明袋中。在整个安检过程中，持票人的物品都将处于他们的视线之内，持票人通过金属探测器后就可以在桌子末端领取他们的物品。无需脱掉皮带、鞋子和夹克。

所有持有人，包括儿童，都必须接受筛选。婴幼儿可以抱着通过金属探测器；那些能够走路的孩子可能会被要求独自通过。选择不通过或无法通过金属探测器检查的持有人，可以选择接受手持金属探测器检查或身体搜身检查。

#### 如果设备检测到某些东西：

持票人将被带到一侧，他们将透过手持金属探测器或身体搜身进行检查。一旦发现有问题的物品，将要求持票人出示物品以作进一步检查。

任何可能影响 LIV 高尔夫赛事、其选手、人员、服务提供者、参与者、场地、LIV 高尔夫 或场地财产安全的物品均不得进入场地。LIV 高尔夫管理层保留自行决定禁止或要求移除任何物品的权利。任何可能影响 LIV 高尔夫赛事、其选手、人员、服务提供者、参与者、场地、LIV 高尔夫 或场地财产安全的人均不得入场。

## 违禁物品

持有人不得携带以下物品进入场地：

任何大于 6 x 6 x 6 英寸的包，包括手提箱、背包、相机包或椅子包

任何透明塑料、乙烯基或其他大于 12 x 12 x 6 英寸的携带物品

公文包、冷藏箱或其他硬边袋子或容器

玻璃、罐头、铝瓶或热水瓶

激光笔

自拍杆

单脚架/三脚架或其他专业摄影设备

摄影机或其他专门用于录制视频和/或音频的设备

无人机

笔记本电脑

枪支、刀具或任何类型的武器

酒精

非法药物

扫帚、杆子、棍子或木棍

任何尺寸的高尔夫球杆

座垫

动物(为残疾持票人提供帮助的服务性动物除外)

喇叭或其他分散注意力的噪音仪器

任何可能干扰和/或分散任何体育或活动参与者注意力的设备

任何类型的梯子

头盔(例如自行车头盔、摩托车头盔或棒球头盔)

面具或奇装异服

抛射物(例如飞盘或沙滩球)

气雾罐(例如，梅斯喷雾、胡椒喷雾、发胶或防晒乳)

五彩纸屑或闪光粉

烟火

可见的淫秽、猥亵或不适当的服装

此类物品均禁止携带进入 LIV 高尔夫活动。场内没有专门存放这些物品的区域。搭乘公共运输工具抵达场地的持票人应特别注意不要携带任何违禁物品。

#### 离场/重新进入场地

持票人不得持同一张门票离开 LIV 高尔夫活动后再次返回。只有在紧急情况下才允许重新进入场地。若发生紧急情况, 请在离开场地前咨询保安人员。

更新时间2024年6月7日